

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Περιφερειακή / Ημερήσια / Ν. Αρκαδίας

Ημερομηνία: Παρασκευή, 11-09-2015

Σελίδα: 12

Μέγεθος: 200 cm²

Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη

Επικοινωνία εντύπου: 2710221092

Λέξη κλειδί: ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

"Η εγκατάλειψη και η απαξίωση του ΕΟΠΥΥ από το Κράτος, οδηγεί σε οριστικό λουκέτο εκατοντάδες Εργαστήρια Φυσικοθεραπείας"

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών "θυμίζει την Νομοθετημένη υποχρέωση της πολιτείας να αποδίδει τις εισφορές Υγείας στον ΕΟΠΥΥ, που κατατίθενται από τους Έλληνες πολίτες προκειμένου να τύχουν περίθαλψης, όταν νοσήσουν.

-Δεν είναι δυνατόν να οφείλονται 800 εκ. Ευρώ στον ΕΟΠΥΥ από τα ασφαλιστικά ταμεία, μόνον για το 2015.

-Δεν είναι δυνατόν να μην έχουν εξοφληθεί οι ληξιπρόθεσμες οφειλές (προ του 2012) και τα δεσμευμένα υπόλοιπα ποσά (από το 1,7 δις ευρώ) να μην ξέρει κανείς που βρίσκονται , καθώς δεν έχει νομοθετηθεί η παράταση αποπληρωμής τους.

-Δεν είναι δυνατόν να μην έχει αποδοθεί το 10% του 2012, το 10% του 2013 για το οποίο οι πάροχοι έχουν "φορτωθεί" και την αμοιβή των Ιδιωτικών Ελεγκτικών Εταιρειών , να μην γνωρίζει κανείς ποιός και πως θα εκκαθαρίσει το 10% του 2014.

-Ακόμη και αυτά τα 70 εκ. Ευρώ το Μήνα που συσσωρεύονται στα ταμεία, από την αύξηση της παρακράτησης των συνταξιούχων, που υποτίθεται ότι προβλέφθηκε από την τελευταία συμφωνία να αποδίδονται απευθείας στον ΕΟΠΥΥ, απλά δεν αποδίδονται.

Το Δ.Σ του ΕΟΠΥΥ μόλις πριν τρεις μέρες δημοσιοποίησε την αγωνία του για το δυσοίωνο μέλλον, του ενός και μοναδικού οργανισμού παροχής υπηρεσιών υγείας.

Προειδοποιεί για πιθανή κατάρρευση και ξέρουμε

όλοι τι σημαίνει αυτό για χιλιάδες συμβεβλημένους και εργαζόμενους , αλλά κυρίως για 10 εκ. Ασφαλισμένους .

Τέλος μια σύγχρονη δουλοπρεπής αντίληψη, που κατέστη υποχρεωτική με Νόμο (rebate & clawback) και επιβάλλει την υποχρεωτική "υπεξαίρεση" και μη καταβολή 4 μηνών δεδουλευμένων κάθε έτος στον συμβεβλημένο Φυσικοθεραπευτή, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ , δεν υπάρχει πουθενά στον Κόσμο , δεν προβλέπεται από κανένα σύστημα: να δουλεύεις και για ένα μεγάλο μέρος της εργασίας σου, να μην πληρώνεσαι ΠΟΤΕ.

Καλούμε τους Υπηρεσιακούς Υπουργούς να λύσουν τα προβλήματα χρηματοδότησης και να εφαρμόσουν τις υποχρεώσεις της Πολιτείας.

Καλούμε τα κόμματα να πάρουν θέση για το μέλλον του ΕΟΠΥΥ και για τα προβλήματα που απορρέουν μέσα από την σχέση συνεργασίας, για χιλιάδες συμβεβλημένους και εργαζόμενους στο χώρο της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας περίθαλψης, αλλά κυρίως για τα προβλήματα που δημιουργούνται τελικά και επηρεάζουν την παροχή του υπέρτατου και πολυτιμότεου αγαθού , ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ.

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΛΥΜΠΕΡΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΡΙΓΩΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ"